Ejercicion °6 Utilizacion de Férmulas

* Objetivo: Afianzar el manejo y utilizacién de las referencias a celdas en las férmulas
de uso comun.

El ejercicio consiste en realizar las siguientes operaciones:

- Escribir los datos que aparecen en las casillas en blanco.

- Calcular las casillas sombreadas haciendo uso de las férmulas correspondientes,
utilizando referencias relativas y absolutas segtin corresponda.

- Aplicarle el formato adecuado a las celdas para obtener un resultado similar al
ejercicio propuesto.

UCO Tienda

ARTICULD UHIDADES PRECIO/UHIDAD | PRECIO TOTAL (£} |PRECIO TOTAL (Ptas.)
Palo LWCO0-1 20 15,00 € 300,00 £ 49.916 ptas.
Palo LWCO-2 30 18,00 £ 540,00 £ £9.348 ptas.
Caollar UC0-1 10 55,00 € 550,00 £ 96.504 ptas.
Collar LC0-2 15 4900 £ 735,00 £ 122,294 ptas.
Portafolios UCo 35 17,00 € 595,00 £ 99.000 ptas.
Conversgiin Euros-pesetas 1€ = 166,386 pta

ARTICULD UHIDADES PRECIO/UHIDAD | PRECIO TOTAL (€) |PRECIO TOTAL (Ptas.)
Buoligrato 10 021 € 210 £ 349 ptas.
hdanitor 27.500 00E € 1.650,00 £ 274.537 ptas.
Paguete SO0 folioz g 320€ 26,40 £ 4,393 ptas.
Grapadara 5 1662 € 83,10 £ 13.827 ptas.
Caja de clics 20 144 € 25,80 £ 4.792 ptas.

NOTA: Para realizar la “Conversiéon Euro-pesetas” se debe asignar un nombre a la
celda que contiene el valor del euro, y posteriormente referenciar el nombre asignado a
esta celda para obtener la conversion del precio total en pesetas.

Coches
MARCA PRECIQ MARCA MODEL G PRECI) MODELG TOTAL

Fizit £.010,00 €|Uno 210500 € 8.115.00 €
Tipo 240400 £ 8.414,00 £
Tempra 4 500,00 £ 10.510,00 £
Fenaut 7.300 00 £|Clio 1.202.00 £ 8.502,00 £
21 210500 € 9.405,00 €
19 1.502 .00 € 8.802,00 €
olkswagen 9.015,00 €|Palo 210500 £ 11.120,00 £
Golf £.010,00 € 15.025,00 £

Grabar el libro de trabajo como “Férmulas.xls” que deberd de constar de una tnica
hoja de calculo que contendra el trabajo realizado llamada “datos”.

* Solucioén:

La solucion a este ejercicio, por ser bastante facil la vamos a dar de forma gréfica,
dando para cada columna tanto la férmula necesaria para calcular su valor como el
formato que habra que aplicar para obtener el aspecto deseado.



sha en leoelda C11 fa vamos auflizer pasa &

1Eure = 185,386 pesetas™® el
Arti Precio/unidad Unidades Precio Total en | Precio Total
culo
[an ptag) campadas pasatas &l BIraS
Boligrafo 35 ptag 10 um, ZE0 plas 2.1Dhe
Pionitor 10 ptas 27,600 275,000 ptas 1E5278 €
Pacete 200 folios 550 ptas 05 wn, 4,400 ptas Bhl €
Grapadora 2 600 ptas. 05 um, 13.000 ptas 78,13 €
Caja de clics /‘Edﬂ pias. / 20 um, 4.200 ptas WBEsE
L+ F D7 C1#D1F E17iC11
Articulo Unidades Preciofunidad Tuta_l precio
unidades
Polo UCO-1 20 unidades 2,500 pta | 50.000 pesetas
Polo UCO-2 30 unidades 3.000 pta | 90.000 pesetas
ICallar UCO-1 10 unidades 9.500 pta | 95.000 pesetas
ICollar UCO-2 15 unidades B.000 pta |1 20000 pesetas
Partafolios UCC 35 unidades 2.680 pta | 93.800 pesetas
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# #00 “pesetas™

0 "unidades™ #400 "pra™
Marca Precio Marca Modelo Precio Modelo Total $C$22+E22
Fiat 1000000 Uno 350,000 1.350.000 .
Con este tipo de
Tipo 400,000 1.400,000 referencias podemos
copiar y pegar la
Tempra 750,000 1.750.000 formula sin problemas
Renault 1.200.000(Clo 200,000 1,400,000 ——— $C$25+E25
21 350,000 1,550,000
13 250,000 1,450,000
Laguna 400,000 1. 600,000
Megane FE0O00 1.580.000
Wolswagen 1.500.000 (Falo 350,000 1,850,000 g $C$30+E30
Golf 10000000 11500000




